
玉野市立小中学校適正規模・適正配置計画（宇野中・玉中・日比中）説明会 

会議録（概要） 

 

日 時：令和７年 5月 15日（木）19:00～20:00  

場 所：宇野中学校 

対 象：宇野中学校区保護者 

参加者：8名 

 

１ ご質問 

○再編にあたり、宇野中の改修はされますか。 

→再編にあたり、教室数を増やす工事は当然対応します。さらに、宇野中は今後も残る学校であるため、普通教室の

改修、特別教室等の空調、洋式トイレの整備といったことについて、優先順位が高くなります。現時点ですと、特別

教室への空調整備を予定しています。 

○教員の数が増えたら指導力が向上するとか指導や支援の充実をするということですが必ずそうなりますか。 

→教員が複数いることで、教員同士で相談ができたり、研修が充実したり、学年の担任や教科に複数人のチームで対

応することが可能となるため、指導や支援の充実ができると考えています。 

○再編準備委員会について、保護者の代表はどのように選ばれますか。 

→各学校単位の PTA から推薦をいただくように考えています。 

○再編準備委員会の内容は情報開示されますか。 

→協議した内容や決まったことについて、保護者の方には保護者連絡アプリを使用し、随時発信させていただきます。 

○朝練はなるべくないようになっているんですが朝練があったり、部活に入っていないとか、短縮授業があるとかで登下校

の時間がバラバラだと思うんですが、バスはどのようになりますか。 

→スクールバスですと、朝１便、帰りは部活動の関係もあるので授業後１便と部活後１便の計２便を考えています。

朝練については、今後のやり方も含め、学校と協議したいと考えています。 

○宇野中には教室になかなか行くことができない生徒が行ける教室があるんですが、生徒数が増えたら、その教室を広

げるとか先生の配置を増やすとか、そういったことはされますか。 

→そういった配慮は必要だと考えていますので、必要な部分には十分に配慮した対応を行います。 

○通学について、通学路が変わると思いますが危険箇所や下校時に暗い箇所があると思います。そのあたりの検討とい

うのはどのようにされますか。 

→再編準備委員会の中に通学安全部会を設置しまして、こちらで通学の安全確保に特化した協議をしていきます。

その中で実際に足を運んで危険箇所の確認等を行い、必要な箇所には信号機や街路灯の設置を道路管理者や

警察へ働きかけを行うようになります。 

○再編すると修学旅行先が沖縄から変わるかもしれないという話が学校からありました。再編してすぐの 5 月に修学旅

行には行けないから、9 月になる。9 月だと沖縄がシーズンなので飛行機代が高くなる等があるから行き先がという話

ですが、このあたりはどうなんでしょうか。 

→学校が 3 校から 1 校になるため、学校行事についても３校で話をしています。その学校行事の１つとして修学旅行

があります。こちらについては、経費や行き先を含めて、どうするかを 3校で検討を行っているところです。 

○準備委員会に保護者代表も参加しますが、開始時間帯はどうなりますか。 



→参加者ができるだけ多く参加できる時間に開催したいと考えています。仕事をされている方にも参加していただきます

ので開始時間を 19時頃にするといった工夫は必要だと考えています。 

 

２ ご意見 

○今回の再編後、10 年後とか 20 年後にさらに再編となると思いますが、その時は今回よりももう少し時間をかけて進

めてもらえたらと思います。 

 

３ 準備委員会の設置 

事務局：準備委員会を設置したいと考えていますが、ご意見等ありますでしょうか？ 

→保護者からのご意見等なし 


